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ΕΙ∆ΙΚΕΣ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ  
Β΄ ΚΥΚΛΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΗΡΙΩΝ 
ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΙΟΥΝΙΟΥ 2001 

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚA   
 

ΘΕΜΑ 1ο 
 

∆ίνεται ο πίνακας συχνοτήτων 
 

xi 
Συχνότητα 

(vi) 
vixi 

Σχετική 
Συχνότητα 

(fi) 

Σχετική 
Συχνότητα % 

(fi%) 
1 12    
2 15    
3 8    
4 5    
5 10    

Αθροί-
σµατα 

    

 
α. Να γράψετε στο τετράδιό σας τον παραπάνω πίνακα και να τον συµπληρώσετε. 

 Μονάδες 19 
β. Να βρείτε τη µέση τιµή. 

          Μονάδες 6 
 
ΘΕΜΑ 2ο 

∆ίνεται ο πίνακας Α=  
13
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α. Να υπολογίσετε τον πίνακα Α2 
            Mονάδες 8 

 

β. Να βρείτε τον πίνακα Β=xΑ+yΙ, όπου x,y πραγµατικοί αριθµοί και Ι=  
10
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            Mονάδες 7 
 

γ. Να βρεθούν οι πραγµατικοί αριθµοί x,y ώστε Α2=Β. 
          Μονάδες 10 
 
ΘΕΜΑ 3ο 
 

∆ίνεται η συνάρτηση f: R→R, µε 

f(x) = −−−− 2x3 −−−− 3x2+12x+  2  
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 α. Να υπολογίσετε την παράγωγο της συνάρτησης f.  
          Μονάδες 5 
β. Να µελετήσετε τη συνάρτηση f ως προς τη µονοτονία. 
          Μονάδες 10 
γ. Να βρείτε τα σηµεία στα οποία η συνάρτηση f παρουσιάζει τοπικά ακρότατα. 

          Μονάδες 5 
δ. Να υπολογίσετε τα τοπικά ακρότατα της συνάρτησης f. 

          Μονάδες 5 
 

 
ΘΕΜΑ 4ο 
∆ίνεται η συνάρτηση f µε τύπο: 
 

f(x)=
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 όπου λ πραγµατικός αριθµός. Να βρείτε: 
 
α. )x(flim

3x +→

         

Μονάδες 8 
β.  )x(flim

3x −→

 

          Μονάδες 5 
 

γ. Να βρείτε τις τιµές του πραγµατικού αριθµού λ για τις οποίες η συνάρτηση f 
είναι συνεχής στο xo=3. 

          Μονάδες 12 
 

 
KΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ 

 
ΤΕΛΟΣ ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ 


